

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 03/2018

Torna-se público a alteração da letra “d”, do item 3.1 e supressão da Portaria de Homologação do Resultado do Estágio Probatório da relação de documentos a serem apresentados.

Onde se lê:

3 DA PRIMEIRA ETAPA – ENQUADRAMENTO E CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO

3.1

- a) Formulário de inscrição impresso, preenchido e assinado (Anexo B);
- b) Diploma de graduação devidamente reconhecido pelo MEC;
- c) Decreto de Nomeação e Termo de Posse ou documentação correspondente como servidor público efetivo do Estado do Amapá ou do ex-território do Amapá;
- d) Portaria de Homologação do Resultado do Estágio Probatório;
- e) Carta de anuência do Gestor da Secretaria/Órgão do local de lotação, que comprove a atuação na área de gestão técnico-administrativa (Anexo F);
- f) Documentos pessoais (RG, CPF e COMPROVANTE DE ENDEREÇO, EM NOME DO CANDIDATO);

Leia-se:

3 DA PRIMEIRA ETAPA – ENQUADRAMENTO E CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO

3.1

- a) Formulário de inscrição impresso, preenchido e assinado (Anexo B);
- b) Diploma de graduação devidamente reconhecido pelo MEC;
- c) Decreto de Nomeação e Termo de Posse ou documentação correspondente como servidor público efetivo do Estado do Amapá ou do ex-território do Amapá;
- d) Carta de anuência do Gestor da Secretaria/Órgão do local de lotação, que comprove a atuação na área de gestão técnico-administrativa (Anexo F);
- e) Documentos pessoais (RG, CPF e COMPROVANTE DE ENDEREÇO, EM NOME DO CANDIDATO);

MARIA ISABEL NOGUEIRA DE SOUSA
Diretora-Presidente em exercício